
 

 

 

 

 

 

 

Шановні колеги! 
 

Запрошуємо Вас до участі  

 у Міжнародній науковій конференції  
 

 

УКРАЇНА ТА ЄС: ДОСВІД СПІВПРАЦІ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 

ІНТЕГРАЦІЇ В СУЧАСНИХ УМОВАХ 

 

International Scientific Conference 

UKRAINE AND THE EU:  

EXPERIENCE OF COOPERATION AND PROSPECTS 

FOR INTEGRATION IN THE CURRENT ENVIRONMENT 
 

19 червня 2024 року 

 

Конференція проводиться в рамках реалізації освітнього проєкту ЄС Еразмус+ 

«Імплементація європейських цінностей як базис демократії в Україні»  №101085843 — 

EVADEM — ERASMUS-JMO-2022-HEI-TCH-RSCH за підтримки Ради молодих учених при 

Міністерстві освіти та науки України й ВГО "Інноваційний університет" на базі 

Чорноморського національного університету ім. Петра Могили 

 

Мета заходу: залучення науково-педагогічних представників, дослідників, аспірантів, 

докторантів та експертів до наукового обговорення актуальних проблем становлення та 

укріплення демократичного устрою в контексті імплементації європейських цінностей та 

євроінтеграційних прагнень Української держави, розширення науково-освітньої мережі 

дослідників з досвідом дослідження ЄС. 

 

ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМКИ КОНФЕРЕНЦІЇ 

 Актуальні питання співпраці України до Європейського союзу: історичний аспект. 

 Інтеграція України до Європейського Союзу як основа для розбудови 

демократичної держави. 

 Цінності об’єднаної Європи як орієнтири трансформаційних процесів в Україні. 

УМОВИ УЧАСТІ В КОНФЕРЕНЦІЇ 

Мови конференції: українська, англійська. 

Формат проведення: онлайн, на платформі Zoom.  Посилання буде надіслано учасникам 

напередодні заходу на е-пошту. 

 

 

 



За результатами конференції буде: 

 опубліковано електронний збірник тез/доповідей Міжнародної наукової конференції 

«Україна та ЄС: досвід співпраці та перспективи інтеграції в сучасних умовах»; 

 видано електронний сертифікат учасника конференції. 

До друку приймаються тези, які містять результати власного дослідження та не мають 

логічних, стилістичних і друкарських помилок. За зміст тексту тез та наявність помилок несуть 

відповідальність автори.  

Програма конференції публікується до початку конференції лише в електронному вигляді.  

За умови публічного виступу в рамках конференції, передбачається обов'язкове використання 

презентації, яка візуалізує зміст доповіді. 
 

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДІ 

 файл з розширенням *.doc, *.docx; 

 назва файлів: Прізвище_Ініціали_Тема тез 

 обсяг – 2-3 сторінки книжкового формату А4;  

 посилання на використані джерела робити по тексту в квадратних дужках;  

 УДК;  

 покликання у тексті (якщо є) оформлюються у квадратних дужках: перша цифра 

– порядок джерела в списку літератури, друга цифра – номер сторінки (зразок: 

[4, с.18]). 

 список джерел подається в кінці тез доповіді в алфавітному порядку згідно з 

прийнятим державним стандартом ДСТУ ГОСТ 7.1.:2006 та ДСТУ 3582-97;  

 поля: верхнє, нижнє, праве – 15 мм, ліве – 20 мм;  

 шрифт – Times New Roman. Кегль – 12;  

 інтервал між рядками – 1,5.  

Завантажте файл з тезами Вашої доповіді для збірника матеріалів конференції шляхом 

заповнення гугл форми https://forms.gle/h9wyCkCHTkA9AgRB6 

або надішліть його на e-mail: evadem.project@gmail.com до 1 травня 2024 року.   

До друку приймаються тези, які містять результати власного дослідження та не містять 

логічних, стилістичних і друкарських помилок.  

 

УВАГА! Дотримання вимог до оформлення тез доповіді є обов’язковим для участі 

в конференції. Тези, оформлені поза визначеними вимогами, до участі в 

конференції прийматися не будуть. 



ОСНОВНІ ДАТИ КОНФЕРЕНЦІЇ 

 

Реєстрація учасників конференції та подача тез 

доповідей до оргкомітету 

до 1 травня 2024 року 

Проведення конференції 19 червня 2024 року 

Розміщення оргкомітетом матеріалів конференції 

на інтернет-платформі інституційного репозитарію 

Чорноморського національного університету імені 

Петра Могили 

1-7 липня 2024 року 

Розсилка електронної збірки тез/доповідей 

Міжнародної наукової конференції «Україна та 

ЄС: досвід співпраці та перспективи інтеграції в 

сучасних умовах» та електронних сертифікатів 

учасникам конференції 

1-7 липня 2024 року 

 

ФІНАНСОВІ УМОВИ УЧАСТІ 

Участь в конференції з публікацію збірки тез/доповідей Міжнародної наукової конференції 

«Україна та ЄС: досвід співпраці та перспективи інтеграції в сучасних умовах» – 

безкоштовна.   

 


